

指数型基金 成为反弹最大赢家

据银河证券基金研究中心统计,截至2月13日,167只股票型基金今年以来平均净值增长20.59%。尤为值得注意的是,指数型基金在本轮反弹中充分发挥出被动投资优势,平均收益远超其他股票型基金,成为基金市场最大赢家。

统计数据显示,截至2月13日,指数基金平均涨幅高达28.90%,成为战胜大盘的唯一品种。据了解,从2月3日起开始发行的首只银行系指数基金、工银瑞信沪深300指数基金,发行一周认购额就达8亿,一扫年前股基一个月只发出两三亿的颓势。专家认为,指数基金受捧往往被视为市场见底的表现,表明了投资者对市场中线投资机会的认可。

上投中小盘基金 运作两周回报达10%

据悉,今年1月23日成立的上投摩根中小盘基金正式运作两周已获得10%的回报,成为2009年成立的股票型基金中的领头羊。上投摩根基金公司在中小盘募集期间曾明确表示,A股经过大幅调整,不少具备良好成长性的中小公司酝酿了较好的投资机会。

上投中小盘基金经理董红波亦表示,2009年会真正考验基金公司投资选股能力,以研究见长的基金公司将有机会把握结构性的投资机遇。上投中小盘将在上投摩根投研平台的支持下,通过资产配置原则和严格的行业个股选择,分享中国经济高速增长给优势中小市值上市公司带来的机遇,创造良好收益。

富国基金公司 推压岁钱理财评选

为了分享投资理念、培养小朋友的理财意识,近期,富国基金携手新浪网推出以压岁钱理财为主题的“富国财商宝宝”评选活动。在截至3月31日的活动期间,投资人可至富国基金网站、新浪育儿频道上传《投资未来,从压岁钱开始》的主题征文,参赛作品要求以孩子的第一人称撰写,并上传小朋友照片。

富国基金将与新浪权威编辑就文章质量进行综合评比,选出“Top 10富国基金财商宝宝”。名列第一的财商宝宝,可获赠价值3000元学生笔记本一台,其余2至9名,可获赠价值1000元数码相机。本次活动还将根据网友的发帖数,评选出富国基金“财商宝宝”最佳人气奖12名,获奖小朋友将得到价值100元的儿童理财系列书籍或书卡。

钱币涨跌年后跟着股票走

银元、纸币等钱币收藏品在春节过后就开始走起了牛市行情,以2009年熊猫金套币为例,在春节前跌到12300元左右,近期一跃而上,涨到13000元,昨天一天上涨了100元左右。不仅如此,纸币近期也出现了大涨。虽然不少藏家都开始蠢蠢欲动,但有钱币收藏专家认为,在大环境欠佳的情况下,钱币行情近期跟着股票走,主要还是缺乏市场信心。

年后钱币跟着股票涨

程路(化名)是一位钱币收藏爱好者,他告诉记者,春节前,由于金融危机的影响,藏家们不敢出手,资本市场行情不佳,他的藏品跌了不少。“去年年底,包括今年1月份,不少品种的价格都出现了大跌。”钱币市场的交易也不再活跃,程路表示,即使以投资为目的的收藏投资客也不会轻易出手,他们会考虑把更多的现金留在手上,以避免被套牢,整个市场

显得比较冷清。不仅如此,在国内各大钱币拍卖专场中,许多品类的拍品在秋拍时的价格比春拍下调了20%~30%。

可是,仅仅经历了一个春节,钱币市场几乎就翻身了。程路说,春节过后出现了一个奇怪的现象,交易量虽然有所增加,但并没有增加很多,但钱币藏品的情势却一路走高。其中,存世量极大的袁大头价位比年前上涨了10多元,而普通川锭10两银锭的价格也从年前的2200元左右上升到现在的2800元左右。此外,纸币价格也有所上涨。比如长城四连体从2100元涨到了2900元左右。

程路发现,“春节后股票走了一波漂亮的行情,我发现钱币市场的整体走势最近跟股票贴得特别紧,这在以往是很少见的。”

市场缺乏信心的表现

永银钱币的专家陈永

认为,虽然最近钱币大多出现了大涨,但并没有把前期的跌幅涨回来。“比如长城四连体,最高时曾达到5000元左右,后来跌到了2100元,现在涨到2900元,跟最高价相比还是跌了近半。”金融危机对于收藏品市场的影响不能忽视,陈永说:“打个比方,以前每个月花一万购买藏品的藏家现在可能只会花几千元,大家都相对保守一点。”陈永认为,股票好,收藏爱好者们信心就有所回升,藏市也跟着牛;股票不好,它也跟着跌,这是市场缺乏信心的表现。

正因为如此,这一上涨行情究竟能走多久还不得而知,毕竟前几天股市又出现了大跌。陈永认为,藏友们应该在恰当的时期选择绩优品类进行收藏,如前三套人民币,由于存世量较低,市场价格也较坚挺。此外,贵金属币的价格跌幅一直小于其他钱币。

快报记者 张波

建筑工程险 南京投保不多

随着新一年的开始,越来越多的建筑工地恢复了工程施工,工地的安全保障自然不能忽视。记者昨天从江苏一些财险公司了解到,它们大多推出了针对建筑工程的财产保险,建筑工程一旦发生意外,保险公司将根据合同进行理赔,不过由于不是强制性保险,所以普及率并不高。

都邦财险江苏分公司财产险部副经理张俊透露,建

工一切险的费率水平受工程本身的危险程度、工程性质、免赔额等因素综合影响,保费的费率约在工程造价的千分之一到千分之二之间。也就是说,如果一个工程造价在1亿元左右,那么至少要花10万元投保。

江苏省保险行业协会的相关负责人昨天向记者表示,南京的建筑工程投保这类保险的并不多,由于没有相关的强制性规定,所以

不是每个项目都会投保。大地保险工作人员则表示:“一般的大型工程,如隧道、地铁等都会进行投保,住宅类建筑工程也有,不过较少。”张俊表示,“工程越到后面,风险越大,出险的频率就越高,一旦出事,损失也就越大,就我们的经验而言,这个期间的火灾、人员伤亡发生的几率都较高。”

快报记者 张波

次新基金把握热点快速调仓

牛年伊始,市场热点不断切换,板块轮动迅速,指数节节攀高,一些成立时间不长的基金公司开始崭露头角。

以中欧基金旗下的两只基金为例,据天相资讯的数据显示,截至2009年2月13日,中欧新蓝筹自2008年7月25日以来,净值增长率为16.75%,今年以来的净值增长率为18.71%。根据理柏基金业绩的半年排名,中欧新蓝筹在全部28只进取混合型基金中排名第三。

公司旗下老基金 中欧新趋势近一阶段表现同样不俗,截至2009年2月13日,根据晨星基金业绩排行榜,中欧新趋势的净值增长率24.52%,在总共220只股票型基金中排名第54,进入了前1/4。

业内人士认为,市场热点板块的频繁转换使得基金的运作环境较去年有了翻天覆地的变化,对基金的资产配置、行业配置、个股选择都提出了前所未有的挑战。在这种市场背景下,有的基金

依然保持一定仓位,选择大盘股,很难做到战胜大盘,也有些基金反应灵活,快速调仓、波段操作,牢牢把握住各类市场热点和板块轮动机会,取得不错的业绩,他们正在从各方面取得自己的核心竞争力。综合评估基金投资竞争力,我们会发现基金公司并没有简单的好坏标准。常见的观念认为成立时间长的基金公司比新成立的基金公司更优,这都是具有误导性的错误观念。

快报记者 陈刚

中银优选基金 23日开始发行

中银基金管理公司昨日发布公告,公司2009年第一只基金产品——中银行业优选灵活配置混合型证券投资基金将于2月23日开始发行。届时,投资者可在中行、工行、建行、交行等相关机构、各大券商网点及中银基金直销中心进行认购。

据介绍,中银优选基金是一只混合型基金,在产品设计上充分考虑了未来一个阶段中国经济运行的特点和投资者的风险收益特征。中银优选基金投资股票的比例范围为基金资

产的30%—80%,投资债券、权证、资产支持证券、货币市场等金融工具比例范围为20%—70%。大类资产的配置比例灵活,有利于基金经理在复杂多变的调整投资比例和类别,规避系统性风险,应对风险攻守兼备。

中银优选基金拟任基金经理李志磊认为,全球性的降息政策,为市场提供了宽松的环境,股票市场的投资机会有望在流动性充裕的市场中浮现。

快报记者 徐婧婧

机构纷纷增持偏股型基金

今年以来,对行情走势敏感的机构投资者纷纷增持偏股型基金,春节前后险资申购基金估计已超过100亿。而机构资金最为关注的,是具有规模和品牌效应的大基金公司旗下的偏股型产品。

根据银河证券的统计,截至2月13日,超过5成的股票型基金今年以来的涨幅超过了20%;而在60只2008年以来成立的次新基金中,50只基金的最新单位净值已达到1元以上。这些仓位更为灵活的次新基金,显然已成为机构关

注的重点。以去年8月份成立的银华领先策略基金为例,截至2月13日,该基金今年以来回报率达23.10%,净值达1.25元,成为后起之秀。截至2008年底,银华基金公司管理资产规模超过523亿元。

业内分析人士认为,今年偏股型基金业绩分化较为明显,一方面反映出不同基金经理之间对行情的判断不同,也表明在今天的行情中,资产配置将成为基金经理提高自身业绩的重要因素。

快报记者 潘琦

“君得益”领跑同类理财产品

2008年,A股上证指数从5400点持续跌落至2000点以下,跌幅近70%,而多数偏股型基金的跌幅也超过了50%。但国泰君安证券发行的优选基金(FOF)——君得益凭借优秀的团队以及正确的运作,净值全年下跌幅度仅26%,成为同类产品成绩最好的产品,全年领跑同类所有理财产品。

君得益的投资经理田宏伟表示,君得益集合了品种优选和风险管理的优势,正是

君得益投资管理团队优异的风险管理能力和精选优选基金的能力,才使得君得益在如此困难的环境下取得了优异的成绩。君得益为一款FOF型基金,是一种主要以基金组合为投资对象的理财产品,它由专家进行管理,在众多基金中再精选组合,因此业绩表现比基金更为稳健,其在国际已经发展成为成熟的理财产品。感兴趣的朋友可至国泰君安营业部、招商银行、民生银行及兴业银行进行申购。

羊晚

华夏旗下五只基金业绩如何

李女士:近日华夏基金旗下华夏成长、华夏优势增长、华夏行业精选、华夏蓝筹核心和华夏平稳增长等5只股票、偏股型基金恢复办理申购业务,我想了解一下它们的运作情况。

中国银河证券王群航:华夏成长在2008年净值增长率排名中,该基金在可比的124只股票型基金中位列第16名;华夏优势增长在2008年净值增长率排名中,该基金在可比的124只股票型基金中位列第12名。

华夏平稳增长基金是中国基金市场上的第一只“到期封转开”基金,在过去一年的熊市里,它的净值的确定受到了一定的损失,但实际跌幅却与其它基金相差不多;华夏蓝筹核心“到期封转开”基金,在2008年净值增长率排名中,该基金在可比的59只偏股型基金中位列第8名;华夏行业精选同样是只“到期封转开”基金,该基金在2008年一直将股票投资仓位维持在低位,年平均仓位水平仅为66.44%。

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金名称, 单位净值, 基金名称, 单位净值, 基金名称, 单位净值. Includes various fund performance data.